ERRATUM

A. Pelter, R.S. Ward, D.J. Watson, P. Murray-Rust and J. Murray-Rust, On the question of distinguishing between 2,6- and 2,4-disryl-3,7-dioxabioyclo(3,3,0)octanes, <u>Tetrahedron Letters</u> No. 17, pp 1509-1512 (1978).

Page 1, paragraph 2, line 4

Replace "two crystalline solids $m_{\bullet}p_{\bullet}$ 125-7° and 74-8°" by "two crystalline solids $m_{\bullet}p_{\bullet}$ 74-8° and 125-7°"

Page 1, paragraph 2, line 8

Replace "the keto-ester m.p. 125-70" by "the keto-ester m.p. 74-80"

Page 2, line l

Replace "the keto-ester m.p. 74-80" by "the keto-ester m.p. 125-70".